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Сьогодні їй могло виповнитися 44

ієї п’ятниці, 12 червня, відомій українській актрисі Марині Кукліній
могло б виповнитись 44 роки. Зірка популярних серіалів пішла з

життя зарано — у віці 33 роки. Причиною смерті стала тяжка хвороба, з
якою артистка боролася до останніх днів.

"Телеграф" розповідає, що Марина Кукліна народилася 12 червня 1986
року у Києві. Майбутня актриса закінчила Київський національний
університет театру, кіно та телебачення, а 2007 року стала актрисою
Київського театру юного глядача на Липках.

На екранах Кукліна дебютувала у 2009 році, з’явившись у серіалах "За
законом" та "Повернення Мухтара 5". Серед інших помітних робіт актриси
— проєкти "Анна Герман", "Жінка-лікар", "Я чекатиму на тебе завжди",
"Давай поцілуємося", "Відділення 44", а також історико-біографічний
фільм "Моя бабуся Фанні Каплан", серіал "Секрет неприступної красуні",
"Лікар Ковальчук" і "Серце слідчого".

Крім успішної кар’єри, актриса була щаслива в особистому житті — вона
була одружена з українським режисером Андрієм Маєм, разом подружжя
виховувало сина.

Від чого Марина Кукліна померла?

У 2018 році в актриси діагностували онкологічне захворювання. Рідні та
близькі збирали кошти на лікування, проте хвороба виявилася сильнішою.
Попри боротьбу за життя, 5 жовтня 2019 року Марина Кукліна померла. На
той момент їй було лише 33 роки.

Де похована Марина Кукліна і як виглядає її могила

Марину Кукліну поховали у Києві. На місці поховання встановлено
незвичайний гранітний пам’ятник круглої форми з чорно-білим портретом
актриси. Меморіал доповнений аркою, яка обрамляє надгробок.

Раніше "Телеграф" показував, як зараз виглядає могила Ірини Фаріон.
Майже через два роки після похорону на могилі мовознавиці досі не
встановлено пам’ятника.

Теги: #Рак #Смерть #Могила #Марина Кукліна

Від чого у 33 роки померла українська зірка Марина
Кукліна і як виглядає її могила

Тетяна Кармазіна 12 червня, 07:39
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